Ll 8- gtmall oalslall g tgmlas ¥ iapmall
P UYL 3 YR g Ll gy culs WM

[ 20 dieadloml) LT T L1 : )
TORSU, [ vy W

Y B S Apaaal) ALSY olall o (aga (B aaad) (udl Lagd (3 S paa gy Cpaleiall (ge AS sans Cadld

d=10cm 5V ,ké p ), =1.9g.cm™ 4t 5 S duaasll A 4 p 5 =0.8g.cm™

¢ dpeaall AN G e — 1

#‘H’ﬂih‘l‘h
Toutes hes mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/

p.=lg.em?, p_z=09g.cm>, p .. =7.8gcm”,p _.=89g.cm”, ps:=13.6g.cm>
el o Jle 42 b Al 30 glaa iy U038 Jgb (ka2 3 SN 5 apaall (e 513 SN (i Lale -5

s—ea

i9yolly agliell ¢ Esmgall a2 lpmll syglliall ciala dlas s

_‘*vuir.’rn
Toutes hes mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/



